ALLEGATO “B”

AVVISO  ALL’UTENZA
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Comune di San Pietro Vernotico

Provincia di Brindisi
Piazza Giovanni Falcone                                                                   72027 San Pietro Vernotico(BR)

( 0831.654741 ( 0831.653763                                                       ( direzionegenerale@spv.br.it

AVVISO  

In esecuzione della deliberazione della giunta comunale n. 132 del 6 luglio 2007, si svolgerà in località “Campo di Mare” il campus estivo avente ad oggetto “la  spiaggia dei bambini”.
L’iniziativa si prefigge di aggregare un gruppo non superiore a cinquanta minori, di età compresa fra i 6 e i 12 anni, che verranno impegnati in una serie di  manifestazioni ludico – ricreative e sportive che si svolgeranno direttamente in spiaggia.

L’iniziativa si svolgerà  nel periodo dal 23 luglio al 3 agosto p.v., tutti i giorni dal lunedì al venerdì, osservando il seguente orario in spiaggia: dalle ore 9,30 alle ore 12,30    

Il servizio verrà gestito dalla coop. sociale onlus  “Il Girasole” .

Il servizio offerto, ivi compreso il trasporto, è interamente gratuito per l’utenza, che non potrà superare le 50 unità, pertanto, in presenza di un numero di domande di partecipazione superiore alla capienza del progetto, l’ammissione degli aspiranti utenti sarà stabilita dall’ufficio servizi sociali nel rispetto dei seguenti criteri definiti secondo un preciso ordine di priorità:

          I.      minori segnalati dal consultorio famigliare;

          II.    minori, già segnalati ai servizi sociali, che risultano aver frequentato assiduamente il Centro Aurora nel corso   dell’ultimo anno di attività;

          III.  minore età anagrafica degli aspiranti utenti fino alla concorrenza dei posti disponibili;

Presso l’ufficio servizi sociali e sul sito internet del Comune di San Pietro Vernotico è possibile acquisire il modello di domanda e ogni ulteriore informazione utile al riguardo.  

La domanda di iscrizione all’iniziativa, redatta su apposito modulo predisposto dall’amministrazione comunale, dovrà pervenire al protocollo generale dell’Ente improrogabilmente entro e non oltre le ore 13,00 del giorno 19 luglio p.v..

San Pietro Vernotico, 10 luglio 2007

     Il SINDACO                                                              L’ASSESSORE AI SERVIZI SOCIALI

ALLEGATO “C”

MODELLO DI DOMANDA

Il/la sottoscritto/a-------------------------------------------------------------------------------------------------

nato a -----------------------------------------------------il--------------------------------------------------------

e residente a San Pietro Vernotico in via---------------------------------------------------------------n.------tel----------, in qualità di genitore/rice del minore di seguito generalizzato

Vista la deliberazione della giunta comunale n.      del 6 luglio 2006

Visto il progetto “La Spiaggia dei bambini”

Compatibilmente con le disponibilità organizzative di questa amministrazione comunale
CHIEDE

Che il proprio figlio  -------------------------------------------------------------------------------------------nato------------------------------- --------------------a -----------------------------------------------------------il--------------------------------------------------------------------

possa partecipare per l’intero periodo al campus estivo   che si svolgerà in località “Campo di Mare”, nel periodo dal 23 luglio al 3 agosto p.v., tutti i giorni dal lunedì al venerdì, prendendo parte a tutte le attività e iniziative previste nel progetto.

A tal fine sotto la propria responsabilità ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dal D.P.R. 445/2000
DICHIARA
  (  Di aver preso visione e conoscere tutte le attività che riguardano il progetto del campus estivo 2007, approvato dalla giunta comunale con deliberazione n.   del 6.7.2007, autorizzando sin d’ora  il proprio figlio-------------------------------------------------------------, sopra generalizzato, a svolgere tutte le attività previste in progetto, nessuna esclusa, ivi comprese le attività che si svolgono direttamente in mare;

 (   che il il proprio figlio-------------------------------------------------------------, sopra generalizzato, ha frequentato assiduamente il Centro Aurora nel corso   dell’ultimo anno di attività.

 (  quanto al servizio di trasporto, che il  proprio figlio------------------------------------------------,-sopra generalizzato, usufruirà della fermata in partenza di via.-------------------------------------e al rientro di via---------------------------------------------------- 
Allega alla presente:

· Certificato di buona salute con specificazione di non soffrire di patologie allergiche

San Pietro Vernotico, ------------------------------

                                                                                                           Firma del Genitore 

                                                                                           ---------------------------------------------

